Tomoioyro MaOnpatik@v B' Avkeiov

ANTEBPA

ApPIOUNTIKH TTpdod0oC

Mia akohouBia (ay), v e I = Adyetal apBunTk’) mpoodog av kdbe 6pog TNG eKTOG TOU
TPWTOU OPOoU MPOKUTTTEL Ao Tov Tiponyoueve Tou pe TipdoBeon navta Tou (Blou apib-
poU, dnhadn:

Oy = Ay +O©

FeVIKOG 6pOoC APIBUNTIKAC TPOO3ou

O yevikog (VIoaTdg) 0pog aplBunTIkAG Mpoddou e TPWOTOo 0po d1 Kal dlagopd w dive-

TaL ano tov TUro:
a, =4 +(v-Tw

ApPIGUNTIKOC HETOC

Tpeig apiBpol a, B, y eival Sladoxikol 6pol aplBunTIKC Tpoddou av Kat ovo av oxUeL:

a+y

B-aty 1 B=

‘ABpoIoHd V SIASOXIKWY OpwV dpl@UNTIKAC MRoddou

To aBpolopa Twv v pwTmv 0pwv aplBlNTIKIG MPoodou [ MPWTo 6po a4 KAl dlagopd
 divetan and tov TUTO:
Sy =g(ar+ay)

0 omolog Urmopel va TApeL Kal TN Hopgr:
Sy :%[201+(v—1)m]

FEWHETPIKN TTPO0S0C

Mwa akohoubia (ay) pe ay = 0 Aéyetal yewpETpLKD] Tipoodog av kABs Opog g EKTOG TOU
MPWTOU GPOoU TIPOKUTITEL Ard Tov TiponyoUlevo Tou e TIoAamAaolaoo eni tov dlo
MAVTOTE | PNdeviko aplOpd, dnhadn) wyvet:
Ay = agh, A 20
FSVIKOG 6p0C YEWHETPIKHG Tpoddou
O yevikodg 6pog YEWHETPIKNG TTPOOSoU HE TIpWTo 0po a1 Kal Adyo A divetal anod Tov TUTo:

a, = aA'!

MEWHETPIKOC HETOC

Tpelg pn pndevikoi apBpol a, B, vy slval dadoyikol dpol YEWUETPIKNG Tpoddou av kal
povov av .oxleL:
B? = ay

O BeTikOg aplBpdg /Ay AEyeTal YEWHETPIKOG LECOG TV A KAl Y.



ABpoITHd V SIASOYIKWY OpWV YEWHETPIKHG TTpoddou

To dBpolopa Twv v MpoTwv dpwv YEWHETPIKNG Tipoddou diveTal and Toug TUMoUG:
s Cay (A =1)
y=—rt -0

N ,av A #1 kar S, =vay av A =1

‘ABpoIgud TWV ATIEipWV OpWV YEWHETPIKAC TTpoodou

Av O 1A YEWETPIKT TIpGodo (ay) yia To Adyo Tng A woxlel | Al <1, 1é1e To d8polopa
TWV ATEPWV OpwV TNG elvat: a
S=1x

EKOeTIKH ocuvdpTnon

‘Eotw a évag Betikdg apBpog. Na kabe X € B opifetar n ouvapmon f: B — B pe -
mo f(x) = a*.

H ouvapmnon autr oy nepimrman mou wxUel a # 1 Aéyetal ekBeTIKN ouvapTnon e
Baon tov apBuo a.

Noydpieuol

Bewpolpe v eblowon a* =0 pe 0 < a# 1 ka6 > 0. H eklowon autr| €xel povadikr)
Aion v ovoudZoupe AoydapiBpo tou B wg mpog Pdon a kat ™ cupBoiifoupe logab.
loxUel n woduvauia:

a* =6 & x = loged

ZUVETIEIEC TOU OpICHOU

o logga® =x kat a'®9® =9
¢ logg1=0 Kat logqa =1

1316TNTSC TWV AOYApPIOHWY

Av 0 < a# 1 1éte yia onolouadrnote 64, B2, 6 > 0 woxlouv:
® loga(B1 - B2) = logaB1 + logaB2
® logy 8% =klogg®, ke R
Ewdwka:

® |0ga(B1 : B2) = logaB1 — logab2
v_1
logy ¥6 =log, 0¥ = ;Iogﬂe
AM\ayH Bdo
AvO<a=1, 0<pB=1,16Te YIa KABE B > 0 WyleL:

logq 6
logq b

logg 6 =
Apeon ouvenewa:
logyB-logga =1
AoyaplOHIK ouvdpThon

‘Eotw a évag npaypatikog apBpog e 0 < a = 1. Tote yua kabe x > 0 pnopouUpe va a-
vTioTotiooups oe KaBs BeTikd aplBpod x Tov aptBpd logex, ondte oplfeTal n ouvapTnon

f: (0,4==) = B pe f(x) = logax.
Tn ouvdptnon aut ™ Agpe AoyaplBikr ouvdaptnon pe Bdaon a.



TPIFTQNOMETPIA

AUOZIC TPIYWVOHETPIKWY £EICWOSWY

[x =2k +6 X =2Kn+0
eNx=mB = { 1 Ke L e OUVX =0UVE & n Ke Z
{x=2kn+m-06 X = 2K -8
o epXx — &80 & x=kn+0, K I o OPpXx =000 & x=kn+6, K Z

TRIYWVOMETPIKOI dplIOuol a8poicHaToC YWVIWY

e cuv(a+ ) = ouvaouvl — nuanpp e cuv(a-B) = guvaguvp + nuanup

* np(a +B) = nuaouvp + ouvanup ¢ nu(a - B) = npaouvp - ouvanuf

®* epla+p) = % pe ouva # 0, ouvp =0, ouv(a +f) 20

® epa-B) = % He ouva # 0, ouvpB =0, guv(a —B) #0
_ opagep —1

o 0¢(0+B)—W pe NHa =0, nup # 0, nu(a+p) # 0

o opa-p) = Z0eL * 1 ke nua # 0, nup # 0, nu(a - B) = 0

apB - opa



TpIYWVOHETPIKOI dpl@poi The ywviac 2d

® nu2a = Z2nuacuva

e ouv2a = ouv?a —npfa =2ouv a -1 =1 -2nu Z

2
e £Q2a = iﬂg pe ouva # 0 kat ouv2a # 0
1-ep=a
* og2a = o¢p®a -1 pe nua # 0 katnu2a =0
20pa
2, _1-guvZa 1+ guv2a 2., _ 1-ouwv2a 2., _ 1+ 0uv2a
L 2 e =1 owaa * 7P T T-ouvza
—em?
e NU2a = QBA e OJuvPa = 187@20'
1+ ep2a 1+ ep?a
e nu3a = 3nua —-4npa e ouv3a = 4ouvia —3ouva

MeTaoXNUATIOWOI TRIVWVOUETPIKWY TTAPAOTACS WY
* 2npacuvB = nu(a +B) +nufa —p)
* 2o0uvacuv = ouv(a +B3) +ouv(a —B)
* 2npanup = ouv(a - B) —ouv(a +p)

* NUA + B = 2nuA§BUUVA§B
* nuA -npB =2nuA§BouvA;B
® guvA + ouvB = 2guv %UUVAEB

A-B_ A+ A+B B

® guvA —ouvB = 2nu 5 nu 2Bz2np 5 [V ;A

H guvdptnon f pe TOmMO 1(X) = anpx + BOUvx

H oguvdptmon f(x) = anux + Bouvx propel va ypagel pe ) popen

f(x) = pnu(x + @)
omou: p = /a® £ % Kal @ ywvia pe: ouve = %, N = g

1. Mgdio opigpol: A = R.

2. NgprodikéTnTa: H cuvdaptnon eival meplodikn pe iepiodo T = 2.

3. AkpéTtarta: H ouvapmoan éxel péyom Ty ion pe [P kaw eAdyiom T ion pe —|p .
4. H ypagr] mapdotaon) g ouvaptnong f(x) = pnu(x + @) mpokurret and T Hetato-
Ton ¢ YPAPIKNS TapdoTaong TNg ouvaptong g(x) = pnux otov x'x Katd ¢ po-

vadeg defid av @ < 0 kat aplotepd av ¢ > 0.

EmiAuon Tpiywvou

® Nopog nuITévmv

2e KaBe Tpiywvo ABI 1oxUeL: ﬁ = % = # =
omou R n axtiva Tou niepyeypapplévou KUKAOU.
ZUVETISIES
a = 2RnuA, B = 2RnuB, Y = 2Rnul
a p Y
A = —, B=——ry r=——
ni °R NHE =55 nH °R

® NOOG TUVNUTOVWY
Ze kaBe Tpiywvo ABI woxUouv:

a® =p2 +y? —2ByouvA B2 =a? +y® 2ayowB y® =a® % 2apouvl



